

Выпуск 27/2021

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Юный
зоолог
Ева
Калугина

Девочка
с картинки
Мия
Денисенко

15 историй
из жизни
детей

*Прохор
Виноградов*

Маленький блогер

Прохор Виноградов *Саратов*

«Маленький блогер»

Знакомьтесь, Прохор Виноградов, г. Саратов. Прохору 5 лет. Он - маленький блогер Инстаграма. Очень любит петь, танцевать и участвовать в фото/видео съемках. Прошке было всего 3 года, когда он начал вплотную участвовать в постановочных юмористических роликах. Самое первое видео далось ему тяжело. Изначально перед съемками настрой у Прошки был позитивный, но уже в процессе ему что-то не понравилось, он застенялся, капризничал. Словами успокоить его не удалось. Но стоило только показать ему фрагмент отснятого материала, самые удачные моменты, как он заулыбался и уже спокойно продолжил съемки. С тех пор он очень любит сниматься и постоянно пересматривает все свои ролики (которых уже больше сотни!), и, если кто-то посторонний высоко оценит его работы, Прошка тут же просит снять что-нибудь еще интересное.





А вот первая профессиональная фотосессия случилась только в 5 лет. Прошка с первых минут попросил родителей выйти из студии и наедине с фотографом держался очень уверенно. Кроме того, Прошка в свои 5 лет записал свою собственную песню с клипом, которая так и называется - «Маленький блогер». С работами Прохора вы можете ознакомиться на его страничке.

Илья Минаков *Кемерово*

«Счастье в мелочах»

Как-то летом я с папой и мамой ездил в деревню к бабушке. Когда мы проезжали мимо поля, где трактора убирали сено, мне стало очень интересно. Я попросил папу остановить машину. Я вышел из машины и смотрел, как скручивают рулоны сена. Это было очень интересно. Я даже решил на нем сфотографироваться!



А еще, каждое лето мы с семьей ездим в парк чудес. Там очень много каруселей. Мы катаемся на всех, но больше всего я люблю кататься на автодроме. Мне очень нравится управлять машиной! Когда мы приезжаем в парк я сразу иду кататься на машинках.



Екатерина Минакова *Кемерово*

«Летние истории»

Меня зовут Катя, мне 5 лет. Этим летом я с родителями ездила в зоопарк. Там было очень много разных животных: еноты, кролики, страусы, павлины и даже северные олени! Больше всего мне понравился оленёнок с пятнышками на боках по кличке Степка. Я покормила и погладила Степку. Он оказался очень добрым и ласковым оленёнком.





У меня была мечта научиться кататься на велосипеде. Этим летом к нам приезжали гости и подарили мне велосипед. Я очень обрадовалась, но сначала очень боялась даже садиться на него. Многие из моих друзей уже умеют кататься и мне тоже очень хотелось. И вот в один тёплый денёк я решилась научиться кататься. Сначала у меня не получалось, но я пробовала снова и снова! И вот теперь я умею кататься на велосипеде. Спасибо маме, что учила и верила в меня. Вот так я исполнила свою мечту.

Виктория Курова *Кемерово*

«Отдых удался»

Всем привет, меня зовут Виктория, мне 11 лет. Мы с мамой каждое лето ездим в деревню к тёте. Я там отдыхаю, купаюсь на речке, ловим рыбу. А ещё мы собираем грибы, ягоды. В этом году я собрала много земляники! Я очень люблю землянику. Она вкусная и очень полезная. Мама научила меня сушить ягоду. Зимой когда холодно, я завариваю чай из земляники.





Также в этом году я ездила на отдых с мамой и сестрой. Мы много гуляли, отдыхали, купались и ели очень много вкусных фруктов. И вот в один из дней мы пошли в аквапарк и по дороге увидели мальчика, в руках у которого были змеи. И я первый раз решила взять змею в руки, мне было очень интересно! Змеи мне понравились и мне было совсем не страшно. Потому что я очень любознательная!

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Сафина Гайнанова *Салават*

«Сафина - наша звездочка!»

Всем привет! Меня зовут Сафина, или, как меня называет папа, - колбаска! Мне всего 3 годика, а уже много чего знаю интересного и необычного. Самый волшебный праздник для меня - это Новый год! Очень люблю строить из подручных материалов елочку, в качестве гирлянд применяю всё, что есть у меня в игрушках или у мамы в украшениях. У меня даже самая любимая игрушка - это ёлочка из маминого детства! Каждый день я слушаю и пою новогодние песни, даже летом на прогулке прохожие обращали на меня внимание, когда я пела про волшебный праздник. С рождения увлекаюсь самыми разнообразными мячиками: яркими и цветными, забавными и необычными. Мячей у меня столько, что их хватило бы обогнуть весь земной шар. Играю с ними ежедневно, расставляя по размерам и цветам, загружаю ими машинки и тележки. Да да, машинки так же занимают основное место в моих игрушках. На прогулке, проходя мимо автомобилей, я с большим интересом спрашиваю у мамы или папы какой марки и какие преимущества у данного транспортного средства, изучаем правила дорожного движения вместе с книжкой «Торопыжкой».





Я очень любознательная и познаю мир с большим интересом. Недавно к маме подхожу и говорю:

- Мама, посмотри, что это там у меня на спине торчит?!

- Это лопатка, - объясняет мама.

- Получается, ею можно копать?! - с удивлением спрашиваю я.

А если вдруг, кто из игрушек приболел и не хочет идти со мной в садик, я тут как тут с чемоданом доктора, где найдётся всё необходимое для того, чтобы быть здоровым! И даже витаминки есть для крепкого иммунитета и отличного настроения, а самая волшебная ночь в году исполнит обязательно мою мечту - быть счастливой!

София Воронина *Чехов*

«Юная гимнастка»

Мне не было и четырёх лет, когда я впервые попала в гимнастический зал. Но, несмотря на возраст, я трудилась также усердно, как и другие девочки! В самом начале я очень боялась переворачиваться вниз головой, но тренер, Александра Нозик, терпеливо и трепетно помогла преодолеть страх, поэтому уже через три месяца у меня все получилось. За то время, что занимаюсь воздушной гимнастикой, пять раз выступала на сцене, а сейчас готовлюсь к первым соревнованиям. Труд и стремление победить помогают мне добиваться успехов! Желаю всем девочкам ничего не бояться и идти вперёд!





Милана Хайрова *с. Татарская Беденьга*

«Принцесса»

Всем привет! Меня зовут Милана и мне 5 лет. Мама меня зовёт принцессой, потому что я ласковая, добрая и нежная девочка. Я просто обожаю красиво одеваться и фотографироваться и поэтому в моём гардеробе много платьев и модных штучек. Моя мама мечтает, чтобы я стала маленькой моделью. К тому же все говорят, что у меня есть все данные, чтобы стать моделью.

Мия Денисенко *Новопавловск*

«Девочка с картинки»

Всем привет! Давайте знакомиться, меня зовут Денисенко Мия! И я обладательница самых вкусных ямочек на щёчках! В свои 2 года я уже та модница! Когда мои сверстники играют в игрушки и заказывают на Дни Рождения куклы, я прошу красивые наряды. И каждый раз, надевая очередное нарядное платье, подхожу к зеркалу и говорю: «Мия - красивая». А как я люблю фотографироваться! При виде камеры я не задумываясь начинаю позировать и сама придумывать свои локации. И я верю, что в этом деле, меня ещё ждут успехи, и они впереди!





А ещё я люблю петь и танцевать! Вечерами беру микрофон и пою песни для всей семьи, и совсем не понимаю почему они закрывают уши?! А я считаю, где песня поётся, там счастливо живётся!

Алёна Липухина *Екатеринбург*

«Творческая девочка»

Меня зовут Алёна Липухина, мне 8 лет и я учусь в английской гимназии. Я очень люблю рисовать, получается всё, кроме людей. Первые портреты были очень смешные, а последний рисунок удался. Иногда бывает, что я не довольна своими шедеврами, но я очень стараюсь. Ещё я занимаюсь танцами, нам преподают современную хореографию, у нас коллектив из 12 человек, раньше ходили мальчики, но теперь остались только одни девчонки. Наш коллектив называется «Талант». Практически всегда мы занимаем первые места, один раз завоевали премию Гран-при, это самая высокая награда в конкурсе. Я очень творческая девочка и мне нравится все красивое.





Данила Мухин *Сегежа*

«Весь в дедушку»

Здравствуйте, меня зовут Данила. Назвали меня в честь деда. Характером и внешне я очень похож на него. Мне 1,6 года и я уже стараюсь делать все, что делает дед. Он идет играть в компьютер, я бегу за ним. Он смотрит телевизор, я уже сижу рядом. Он по утрам кашу не любит, так и мне мясо подавай. Очень нравится, когда деда мне читает книжки. А еще мы с дедушкой строим башни из конструктора и я обожаю ездить с ним на машине. А когда я вырасту он возьмёт меня с собой на рыбалку и научит меня играть в свою любимую игру «World of Tanks».

Роман Смирёнов *Тамбов*

«Просто красавчик»

Смирёнов Роман Дмитриевич юный танцор и финансист (посчитать мамины траты, совершить покупки: - тогда вы по адресу), с ярой тягой к языкам (очень любит английский язык), танцам и рисованию. В столь юном возрасте ему поддается все, за что он только не берётся. Очень заботливый и любящий мальчик, с чувством сострадания ко всему живому. Его особой любовью являются котики, в его коллекции насчитывается более 20 видов плюшевых любимцев. Гуляя на улице, мы не можем пройти мимо бездомных животных и не покормить их. Пока Ромочка не выбрал кем хочет стать, но какую бы он профессию не выбрал, он будет выполнять свой долг с душой. Ну и ко всему выше перечисленному - он просто красавчик!





Милана Синякова *Самара*

«В движении»

Огромный привет всем читателям журнала «Дети России»! Меня зовут Милана и, несмотря на свой маленький возраст, я нахожусь в постоянном движении, поиске новых знаний и впечатлений. Я люблю петь в свой любимый микрофон, но как только услышу звуки песен, меня просто не удержать, я стараюсь выразить всю глубину своих эмоций в танцах и ни в коем случае не обойду стороной чистый лист бумаги, со мной всегда и везде карандаши и фломастеры, с помощью которых я отражаю широкий простор своей детской фантазии. Вот почему я чувствую радость от жизни – ведь вокруг такой интересный мир, в познании которого я благодарна своей большой семье!

Карина Выходцева *Нея*

«Любовь к танцам»

Приветствую всех! Я Выходцева Карина, мне 13 лет я из не большого , но очень красивого города Нея, Костромской области. С самого раннего детства я была очень активной, жизнерадостной и энергичной. Энергии было столько много, что мама в пять лет отдала меня в танцы. Три раза в неделю я ходила на танцы, усердные тренировки, концерты. В первый раз выйдя на сцену со своим коллективом, у меня было жуткое волнение, что забуду движения, растеряюсь, ведь народу было очень много в зале. Но сцена оказалась вовсе не страшна. Это волнение было таким волшебным, я поняла что танцы - это жизнь. Много трудов, тренировок - итог концерты, первые места. Вслед за собой в танцы привела младшую сестренку Ксюшу, в отличии от меня она вообще не боялась сцены и чувствует как у себя дома. Моя мама очень гордится нами и ходит на каждый наш концерт. Огромное спасибо нашему педагогу Елене Станиславовне и образцово-показательному коллективу «Экспромт», вы наше все! Благодаря танцам я открылась и нашла много друзей .





Амина Хисматуллина *Казань*

«Будущая актриса»

Всем привет! Меня зовут Хисматуллина Амина, мне 2,4 года. Родилась и живу в городе Казань. Я очень активная, смешлёная и любознательная девочка. Первые свои шаги я сделала в 8,6 месяцев, а в 1,8 года уже заговорила. Ещё я очень артистичная! Люблю играть в сюжетно-ролевые игры и хорошо вживаюсь в роль. Пока я маленькая, но когда подрасту, обязательно попрошу родителей отдать меня в актёрскую школу! Моя мама тоже очень хочет, чтобы я стала знаменитой актрисой! В общем, будем к этому стремиться. Талантам пропадать нельзя!

Ева Калугина *Самара*

«Юный зоолог»

Привет! Меня зовут Ева и мне 3 года. В этом году я приняла участие в передаче «Лучше всех» и получила медаль за свои отменные знания в области животного мира. На всю страну я показала свой талант в умении запоминать представителей животного мира и интересные факты о них. Сейчас я знаю более 300 различных обитателей планеты и каждого могу найти на любой географической карте. На передаче я не только поведала миру свои навыки и умения, но и подала информацию в очень интересной форме. Я получила звание юного зоолога страны. Чтобы попасть на передачу мне пришлось пройти два отборочных кастинга и записать часовое видео, в котором я рассказываю про каждое животное отдельно.





Благодаря этому счастливому билету я смогла посетить долгожданный Московский зоопарк и осуществить одну из своих мечт - увидеть обыкновенную и малую панду, а также фенека. Теперь впереди главная мечта - обнять кускуса и полететь в Америку к экзотическим животным! Ещё я с детства обожаю высоту и уже покорила вершину 1500 м, с которой спустилась на парашюте.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

